

- 按照欧式风格设计,对产品诉求唯美、优雅、艺术
- 以个性、创新的卫浴品牌著称,立志打造百年品牌
- 在郑州不足四个月的销售,业绩已超过去年全年

法恩莎要做百年品牌

<<<

8月18日,法恩莎中原贵族旗舰店在郑州开幕。法恩莎卫浴第二届高峰论坛也同期在郑召开,法恩莎全国营销精英云集郑州,共话法恩莎的“持续提高与持续发展”。会议期间,法恩莎事业部总经理严邦平接受了本报记者专访,访谈中,他表示,法恩莎立志打造百年品牌企业。

晚报记者 袁瑞清 李晶 文/图



法恩莎结缘郑州的背后

关于法恩莎,有着一个美丽的故事。法恩莎是意大利一个有着悠久陶瓷生产历史的小镇,后来,有个画家被小镇少女优美的气质所吸引,激发了灵感,创作了一幅叫“法恩莎少女”的作品。这幅作品包含着意大利从文艺复兴以来优秀的艺术内涵。

“我们将品牌定名为法恩莎,就是希望在追求陶瓷

卫浴产品生产的时候,从设计、品牌诉求等各方面都赋予它内涵,使我们的卫浴产品不仅仅是提供物理功能上的使用价值,更希望还有艺术的欣赏价值,让人们有精神层面上的享受和消费。”严邦平说,今年5月,法恩莎与河南长宏建材携手合作,由此便有了法恩莎中原贵族旗舰店的盛大开业。

严邦平告诉记者,自1999年法恩莎进军大陆市场的时候,就将郑州纳入了

其全国营销网络。2000年,法恩莎进驻郑州,“但由于种种原因,郑州市场一直与法恩莎在全国的发展不同步。”严邦平说,今年5月,法恩莎与河南长宏建材携手合作,由此便有了法恩莎中原贵族旗舰店的盛大开业。对于法恩莎在中原地区的发展,他认为中原贵族店的开业具有里程碑意义。

严邦平表示,法恩莎产

品按照欧式风格设计,对产品诉求唯美、优雅、艺术。同时,法恩莎也是国内配套服务最齐全的少数品牌之一,从陶瓷洁具、浴缸到淋浴房、笼头五金,法恩莎都拥有一整套的产品链条。“法恩莎和其他品牌的区别在于,产品是整体风格统一的艺术性卫浴空间,满足人们除了功能需求之外对生活舒适的需求。”

立足于百年品牌的法恩莎

在洁具卫浴领域,法恩莎一直以个性、创新的强大优势卫浴品牌而著称。严邦平认为,卫浴品牌的洗牌时代很快到来,“法恩莎卫浴作为一个立志打造百年品牌的企业,当然希望在这场洗牌当中脱颖而出,成为‘剩者’。”

科学技术也是生产力。在法恩莎产品中,处处彰显

着科技的魅力。早在2005年,法恩莎就推出了智能一体化的卫浴产品,“坐圈可以加温,温度可以自由调节,还能自动冲洗,自动除臭等”。2007年3月,法恩莎经过精心研制推出了三款4.5升超节水坐便器(国家标准为6升即为节水产品),达到了国际先进水平。

不仅如此,法恩莎的售

后服务也深受消费者称道。法恩莎卫浴为客户提供免费的送货上门,免费的安装,免费的调试,定期回访,定期维护及三年免费保修,终身维护的完善服务。

作为一家有影响的品牌企业,法恩莎也将社会责任纳入了企业发展的目标当中。严邦平表示,法恩莎正准备与中国妇女基金联

合会合作,设立“法恩莎卫浴节水基金”,向西北缺水的贫困农村捐赠水窖。

好品牌自然会得到消费者认可。2007年5月,中国电子科技集团第27研究所十几个竞标品牌中选择了法恩莎作为家属院的装修产品;今年5月至今,法恩莎在郑州的销售业绩已超过了去年全年的业绩。



企业掌舵人
严邦平

将品牌定名为法恩莎,就是希望在追求陶瓷卫浴产品生产的时候,从设计、品牌诉求等各方面都赋予它内涵,使卫浴产品不仅仅是提供物理功能上的使用价值,更希望还有艺术的欣赏价值,让人们有精神层面上的享受和消费。

Hello 华丽灯饰 家居灯饰配套专家

让家更有感觉

家居灯饰配套专家

庆祝华丽灯饰三周年店庆取得圆满成功

3周年店庆流连忘返,倾情回馈再掀高潮!!!

为答谢新老顾客对华丽灯饰的厚爱,华丽灯饰特决定将原定8月19日结束的店庆促销活动继续延长至8月31日!

一、满即送:

凡8月31日之前购物满一定金额即送指定高档摇椅、吊篮、落地灯、台灯,奥地利施华洛世奇水晶饰品,室内设计方案,手绘墙体画等...

二、喜上加喜:

凡8月31日购物满8800元以上加20元即可加送价值200元以内的精美工艺装饰画。

三、精品特价回馈:

特价优惠真的实惠

琪朗现代吊灯原价2300元、特卖价500元,

水晶灯原价2000元、特卖价450元,

威斯丹弗台灯原价283元、特卖价99元...

更多特价!更低价格!更多赠品!尽在华丽灯饰!

详情见店内海报.....

